

Гости уральцев — целинники

Тепло и радушно приняли трудящиеся города Каменска-Уральского коллектив Кустанайского областного драматического театра. Во Дворце культуры «Юность» показаны спектакли «Чти отца своего», «Рассудите нас, люди!», «Юстина», «В стане врага», «Судьба-индейка», «Любовь без прописки». Их посмотрели многочисленные зрители.

Коллектив театра не ограничивается показом своих постановок в рабочих поселках, побывал в большинстве совхозов района, труженники которых смогли познакомиться с искусством гостей из Казахстана.

Не забыты и юные зрители — им предназначен спектакль-сказка «Пакет из Африки». Его посмотрели пионеры и октябрята из пионерских лагерей «Спутник» и «Восход», школьники города.

Тесный и дружественный контакт театра со зрителями возникает не только во время спектаклей, но и непосредственно на производстве, в цехах предприятий. Группа артистов побывала на встрече с литейщиками Синарского трубного завода, которые прослушали рассказ об истории театра и его творческой жизни, посмотрели отрывки из спектаклей.

В. ВОРОНИН.

Уральский рабочий
г. Свердловск

— 3 ИЮН 1965